

湖北咸宁:“方寸之美”扮靓城市

一城山色半城湖,出门入园景宜人。近年来,湖北省咸宁市将“公园城市”理念融入城市更新,整合全域绿色资源,扮靓城市边角空间,越来越多市民实现开窗见绿、出门见景,享受宜居生活。

蓝色步道蜿蜒而行、各类绿植错落有致、健身设施种类丰富……在咸宁市温泉街道岔路口、香城学校附近,香城小游园吸引不少居民在这里健身、聊天。

“以前这里是一片臭泥潭,杂草丛生,一到夏天就成了‘蚊子窝’,也没有修路,学生上下学都很不方便。”茶花北路小区杨婆婆说,小游园建起来后,不仅景色变美了,周边居民出行也变得安全、方便。

香城小游园项目经理程新意介

绍说,香城小游园项目面积超7000平方米,根据园区内各区域的不同条件,划分为广场活动区、健身运动区、阳光草坪区,这里不仅是绿意盎然的生态空间,也成为大家娱乐休闲的好去处。

游园虽小,但每个细节都是精雕细琢。程新意说:“园区植被选择乔、灌、花、草搭配栽种,既能营造出四季有绿的空间效果,又降低种植成本和养护成本。土壤选择将常规用土改为园林废弃物腐殖营养土,注重低碳环保理念。”

近年来,咸宁持续推进“增绿提质”行动,通过合理利用城市拆迁腾退地、边角地、废弃地和闲置地,见缝插绿、见空补绿、拆违建绿。

在咸宁实验外国语学校附近、背

靠清华城小区,浮山新村小游园依托原本荒废的自然山体,在最大程度保留原始风貌的同时,通过立体景观改造,建成一座“绿色氧吧”,森林步道蜿蜒其中,一步一景。

起于滨河西街与咸宁大道交叉口,止于中央城小区门口,丹桂园通过“海绵化”改造,园路采用红色全透水混凝土铺装,既解决了排水问题,又营造出线条流畅的静谧空间,宛如一条“会呼吸”的红飘带。

一座座小游园点缀了城市风景,完善了城市功能,也传播着绿色低碳理念。

旧轮胎被改造成丹顶鹤雕塑、旧漆桶被改造成休闲座椅、建筑废料和旧水泥管用来打造“精灵小屋”……在十六潭垃圾分类主题公园,许多生活中常见

的废弃物品“变身”成为景观小品。

十六潭垃圾分类主题公园是咸宁首个垃圾分类主题公园。咸宁市城管执法委相关负责人介绍,公园分为环保宣贯区、生态游赏区、儿童体验区、科普宣传区四大功能区,市民在这里不仅能休闲娱乐、欣赏自然景观,还可以通过现场制作、跳蚤市场等“沉浸式”体验活动,学习环保知识,培养动手能力,提升垃圾变“废”为“宝”的再利用意识,实现寓教于乐。

目前,咸宁市区初步形成了以5个综合公园、7个专类公园、4个社区公园、86个街头小游园为补充的公园体系,9处绿地实现开放共享,公园绿化活动场地服务半径覆盖率超过85%,基本实现“300米见绿,500米见园”的目标。(新华网武汉12月6日电)

咸安区首次为造血干细胞捐献者颁发荣誉证书及奖金

3名大学生获评“见义勇为先进分子”

本报讯(通讯员 章琼丹 陈曦)12月6日,咸安区委政法委召开咸安区见义勇为造血干细胞捐献者表彰大会,授予3名造血干细胞捐献者张永琪、田翊舒、陈岳坪“见义勇为先进分子”称号,以表彰他们的善心义举,弘扬社会正气。这是咸宁市将造血干细胞捐献行为列入见义勇为表彰奖励范畴以来,咸安区首次为获此殊荣的造血干细胞捐献者颁发证书和3000元奖励。

今年3月,咸宁职业技术学院21级现代农业技术专业学生张永琪得知自己与一位年幼的白血病患者初步相匹配,他义无反顾地选择捐献,并积极配合昆山市红十字会工作人员,顺利完成了高分辨配型和捐献前体检。5月28日上午顺利完成造血干细胞捐献。捐献手术期间恰逢张永琪的21岁生日,得知受捐者和他竟是同一天生日,他感叹缘分实在奇妙,张永琪说:“能有这样珍贵的机会去挽救他人的生命,我感到无比的幸运与自豪,我愿意把仁爱之心、无私奉献的中华美德传承下去,为社会和谐奉献绵薄之力的同时,也实现自己的人生价值。”

今年2月,湖北科技学院临床医学院21级临床医学专业学生田翊舒接到了初步配型成功的通知,随后进行高分辨血样送检,再次配型成功。5月10日下午,医院在与田翊舒、红十字会沟通后决定进行造血干细胞采集。在各项指标稳定确保安全的前提下,医院共采集了210毫升造血干细胞。通过后续检测,造血干细胞活跃度良好,采集质量高,足够患者使用。“我是30年的老党员,也是转业军人,

咸安区见义勇为表彰会



对于姑娘做的这些正能量的事情,我们都是非常支持的。”田翊舒的父亲坚定地说道。

今年3月下旬,咸宁市红十字会工作人员与湖北科技学院继续教育学院22级学前教育体育专业学生陈岳坪取得联系,告知他与一名白血病患者的白细胞抗原配型成功,陈岳坪的内心十分激动。由于捐献时间恰逢暑假,陈岳坪需要从福建赶往武汉,但骤然而至的台风“格美”给福建的交通带来了严重影响。为及时完成捐献,陈岳坪毅然决定在台风期前往武汉,经历了40余小时的艰难行程,终于在7月28日凌晨2:15左右成功抵达武汉。在连续打了5天动员剂后,8月1日晚8时30分,将230毫升造血干细胞输入患者的血脉里,完成捐献。

每一位造血干细胞捐献实现者,

都有一段非常感人、泣人泪下的故事。每一位捐献实现者在面对捐献决定时,展现出非凡的勇气与担当,不仅是对尊重生命的极致表达、对社会责任的完美践行,更是对见义勇为精神的深刻诠释,这种精神值得我们点赞褒奖、弘扬传承。

崇尚向善而行,传承传统美德;胸怀博爱之心,践行奉献之举。下一步,咸安区委政法委将进一步弘扬见义勇为精神,传递正能量,引领新风尚,积极营造勇于担当、甘于奉献的良好社会氛围,共同见证更多“生命邂逅”的感人故事在咸安诞生。



嘉鱼县新街镇

湖地野藕俏销全国



本报讯(记者 叶子 毛亚轩 通讯员 秦朗)12月6日,嘉鱼新街镇嘉野生态农业有限公司的生产车间一派繁忙。工人正忙着将新鲜出土的野藕进行打包,准备通过物流发往全国各地。

生产车间内,野藕散发出淡淡的清香,工人们正熟练地将一根根细长的野藕进行清理、打包。公司负责人唐攀介绍,公司在嘉鱼县拥有3000余亩的湖地野生莲藕种植基地,今年野藕长势非常好,预计年销售量能达到100万斤以上。

在生产车间的另一端,几位工人正在将打包好的野藕装车。唐攀指着装满野藕的货车说,这些野藕将通过物流平台,发往武汉、咸宁、嘉鱼本地以及全国各地的超市、餐饮连锁和电商平台。



中影嘉禾国际影城

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2024年12月9日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.12
游离余氯	mg/L	≥0.3,≤2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	0.88